



## জেলা শিল্পকলা একাডেমি

রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা

স্মারক নং : জেশিএ /রাঙ্গামাটি/ প্রশাসন/২০২৪/১০ (৫০)

তারিখ : ১১/০৬/২০২৪ইং

বিষয় : 'শিল্পকলা প্রতিযোগিতা ২০২৪' এর বিজ্ঞপ্তি।

বাংলাদেশ শিল্পকলা একাডেমির কর্তৃক দেশব্যাপী শিল্পকলা প্রতিযোগিতা ২০২৪' আয়োজনের উদ্যোগ গ্রহণ করা হয়েছে। এরই প্রেক্ষিতে জেলা শিল্পকলা একাডেমি রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা এর আয়োজনে রাঙ্গামাটি জেলা পর্যায়ের শিল্পকলা প্রতিযোগিতা ২০২৪ নিম্নবর্ণিত সময়সূচি অনুযায়ী অনুষ্ঠিত হবে। এতে রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলার অগ্রহী প্রতিযোগীদের নিবন্ধনের মাধ্যমে প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।

## প্রতিযোগিতায় অনুসরণীয় নির্দেশনা

তারিখ, সময় ও স্থান	বিভাগ ও শ্রেণী/বয়স	প্রতিযোগিতার বিষয় ১০টি	নিবন্ধনের পদ্ধতি
২৪ জুন ২০২৪ খ্রি: সোমবার সকাল ০৯:০০ টায় স্থান : রাণী দয়াময়ী উচ্চ বিদ্যালয় রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা।	'ক' বিভাগ ১ম থেকে ৫ম শ্রেণী অথবা সর্বোচ্চ ১১ বছর	রবীন্দ্র সংগীত নজরুল সংগীত গণজাগরণের গান	জেলা শিল্পকলা একাডেমি, রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা এর অফিসিয়াল ফেইসবুক আইডি থেকে নিবন্ধন ফরম ডাউনলোড করে পূরণ করে আগামী ২৩ জুন ২০২৪ তারিখের মধ্যে জেলা শিল্পকলা একাডেমি, রাঙ্গামাটিতে জমা প্রদান করতে হবে।  (ফরমটি ফটোকপি করেও পূরণ করা যাবে)
	'খ' বিভাগ ৬ষ্ঠ থেকে ১০ম শ্রেণী অথবা সর্বোচ্চ ১৭ বছর	(দেশাত্মবোধক/ভাষার গান/মুক্তিযুদ্ধ ভিত্তিক/বঙ্গবন্ধুকে নিয়ে গান/গণসংগীত)	
	'গ' বিভাগ একাদশ থেকে স্নাতকোত্তর অথবা সর্বোচ্চ ২৫ বছর	লোকসংগীত সাধারণ নৃত্য/সৃজনশীল নৃত্য শাস্ত্রীয় নৃত্য লোকনৃত্য	
	(১জন প্রতিযোগী সর্বোচ্চ ৩টি বিষয়ে অংশগ্রহণ করতে পারবেন)	একক আবৃত্তি (স্বনির্বাচিত কবিতা/ছড়া) একক অভিনয়(স্বনির্বাচিত) চিত্রাংকন (বিষয় ও মাধ্যম উন্মুক্ত)	

প্রতিযোগীদের বয়স প্রমাণের ক্ষেত্রে জ্ঞাননিবন্ধন সনদ/জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি নিবন্ধন ফরম এর সাথে জমা দিতে হবে। উল্লেখ্য যে, জেলা পর্যায়ে প্রতি বিষয় ও বিভাগে ১ম, ২য়, ৩য় স্থান অধিকারীদের সনদপত্র এবং বই পুরস্কার বিতরণ করা হবে এবং জেলা পর্যায়ে ১ম স্থান অধিকারীরা চাকায় জাতীয় পর্যায়ে শিল্পকলা প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণের সুযোগ পাবেন। প্রতিযোগিতা সংক্রান্ত যোগাযোগ বিষয়:

রেজিস্টার/অধ্যক্ষ/প্রধান শিক্ষক/সভাপতি/সম্পাদক

রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা শিল্পকলা একাডেমি  
রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা

(নাহিদ নাজিয়া)

জেলা কালচারাল অফিসার(অ:দা)

জেলা শিল্পকলা একাডেমি

রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা।

বিতরণ: সদয় অবগতির জন্য/কার্যার্থে ( জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)

১। চেয়ারম্যান, পার্বত্য জেলা পরিষদ ও সভাপতি জেলা শিল্পকলা একাডেমি, রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা।

২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার (সকল), রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা।

৩। জেলা তথ্য অফিসার, রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা।

৪। জেলা শিক্ষা অফিসার, রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা।

৫। জেলা প্রাথমিক শিক্ষা অফিসার, রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা।

৬। জেলা শিশু বিময়ক কর্মকর্তা, রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা।

(নাহিদ নাজিয়া)

জেলা কালচারাল অফিসার(অ:দা)

রাঙ্গামাটি পার্বত্য জেলা।